=) J W IS~

CbeMHbIN yexon
7 wr” 1 wr.

LLL; o

M6x60 M6x40 M6x20 M6x12  [aika JpukcoHa
4 wt* 12wt 52 wt. 4 wT 4 wr.

—= 5 s s

f ] 2 WT.
30c™m - 4 wr. 50cm - 2 Wwr.

* 4 - npu wupwuHe 160 n 6onee, 3 - npn wupuxe 120, 140, 2 - npu wupwuHe 80, 90.
**6 - npu wupwuHe 80, 90.

dypHUTYpa ANst YCTaHOBKM NOABEMHOIO MexaHu3ma

NHcTpykums no cbopke kpoBaTen
C NOABLEMHbBIM MEXaHU3MOM U GenbeBbIM ALLMKOM

www.sonum.ru
\f

M8x45 M6x20 M8
2 wm. . 2 wm. 4 wm. 8 wm. 4 wm.

2 2 WT. 2 WT.

5 (150 cMm.) - npu wupwuHe 160 n 6onee
(120 cMm.) - npu wupuHe 120, 140

X 4 - npu wupuHe 160 n Gonee

X 3 - npu wupuHe 120, 140
X 2 - npy wwpuHe 80, 90

MnaHxka (50 cMm.)






